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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador  RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 
 

                                                       Aos vinte e três (23) dias do mês de Março do ano 
de dois mil e vinte (2020), às dezenove horas e trinta minutos (19h 30m) horas no 
Edifício da Câmara Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta 
cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Oitava Sessão Ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário 
de Oliveira, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA 
FATIMA MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; 
DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS 
CESAR PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; 
MAICON HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 
deu por aberta a presente sessão. O presidente comunicou que a ata da 4ª sessão 
extraordinária, não está pronta. Em seguida passou-se para a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 19/2020 – dispõe sobre a 

criação da dotação orçamentária 33.90.36.15 - locação de imóveis na unidade 
orçamentária 02.02.01 – administração e abre um crédito suplementar por anulação 
parcial de outra dotação, no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais), encaminhado 
através do OF. GP nº 33/03/2020 de 20 de março de 2020. Projeto de Lei nº18/2020 

– dispõe sobre implantação do programa de incentivo para instalação de Pequenas e 
Médias empresas no Município, encaminhado através do OF.GP n º 034/03/2020 de 
16 de março de 2020. Projeto de Lei nº 17/2020 – Denomina “Onésio Martins” a rua 
06 (seis) do Loteamento “Residencial Júlio Silva”. Encaminhado através do OF.GP nº 
036/03/2020 de 17 de março de 2020. Projeto de Lei nº 20/2020 – dispõe sobre 
concessão de reajuste no vale alimentação dos funcionários e servidores públicos 
municipais da Prefeitura Municipal de Chavantes e da Superintendência de água e 
esgoto de Chavantes – SAEC e dá outras providencias, encaminhado através do OF. 
GP nº 038/03/2020 de 18 de março de 2020. Projeto de Lei nº 21/2020 – dispõe sobre 
atualização salarial dos funcionários da Câmara Municipal de Chavantes, de autoria 
da Mesa diretora da Câmara Municipal de 18 de março de 2020. OF.GP nº 
035/03/2020 de 17 de março de 2020 – responde o Requerimento de nº 07/2020 de 
autoria do nobre vereador Rafael Lopes Garcia. Presidente. Como não há mais 
matéria para o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE 
que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que 
é dedicado a assuntos de interesse público. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande 
Expediente o nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto.  Senhor presidente, 
nobres vereadores, público que não se faz presente, desculpa, mas foi automático. A 
todos aqueles que nos assistem via internet. Senhor presidente, o que me traz a esta 
tribuna nessa noite, primeiramente comentar a respeito sobre a matéria lida aqui, 
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gostaria de parabenizar aqui a intenção do Prefeito Municipal em instituir essa 
concessão de auxílio financeiro as empresas pequenas e médias de nossa cidade, 
dando um incentivo para que as pessoas comecem até a empresa que ainda não tem, 
mas que agora possam ser incentivadas em iniciar um empreendimento, sabemos 
que é muito importante e válido esse incentivo, uma vez que muitas empresas estão 
alocadas no fundo de casas, não tendo espaço suficientes, muitas vezes tem até 
condições de crescer, mas por não ter condições de conseguir investir, de conseguir 
pagar um aluguel, melhorar a estrutura do ambiente de trabalho, acaba deixando de 
crescer e desenvolver, e sabemos que com isso o município ganha e todos ganham 
porque gera-se emprego, gera-se renda e isso é muito importante e necessário e 
principalmente no momento em que estamos vivendo. Também quero falar a respeito 
do projeto nº 20 que concede um aumento muito significativo no vale alimentício dos 
funcionários da prefeitura, desde quando assumimos a gestão, salvo engano era cem 
reais que se pagava, cem, cento e pouquinho que se pagava, e hoje vemos que a 
crescente foi muito grande, 500 reais é um valor extremamente significativo no bolso 
do funcionário, principalmente dos funcionários que ganham muito pouco, tendo em 
vista que se observarmos  a tabela de nossos funcionários grande parte, eles ganham 
o mínimo ou pouco mais que o mínimo, então um aumento no salário em porcentagem 
talvez  não significaria um grande aumento para eles, para esses funcionários. Então 
eu quero parabenizar o senhor prefeito por essa atitude e também o sindicato dos 
funcionários que estão zelando pelos funcionários nesse sentido. Também gostaria 
de comentar a respeito do que estamos vivendo hoje no mundo, né, não só aqui no 
Brasil, em nossa região, mas no mundo todo, infelizmente estamos passando por essa 
situação muito delicada, em que sequer podemos tocar nas pessoas, como medida 
de segurança, cautela. Então o nosso município não está deixando de tomar as 
providencias, quero já de antemão parabenizar a secretária de saúde e juntamente 
com a assessoria de saúde que não estão medindo esforços para poder realizar um 
momento de prevenção e também de prevenção dos nossos munícipes, orientação 
isso mesmo, orientando a população da forma como se deve seguir. Hoje estive, fui 
convidado pela secretaria para poder participar de uma comissão que está sendo 
criada, é um comitê contra o Corona vírus, na prevenção do Corona vírus, juntamente 
com a diretoria da Santa Casa, os funcionários, enfermeiros da Santa Casa, 
enfermeiros dos Postos de Saúde, médico, família, as escolas, representantes das 
escolas, professora Elida representando a Escola Ernesto Fonseca, a Associação 
Comercial de Chavantes, a APAE, e alguns secretários da administração, com intuito 
de realizar medidas como forma de prevenção em nossa cidade. Acredito que, como 
sabemos foi editado um decreto pelo prefeito seguindo os mesmos padrões do 
governo do Estado, para que pudesse tomar algumas medidas como fechamento de 
comercio, estabelecimento, farmácia, supermercados possam restringir um pouco o 
uso, façam de forma contida, deixando um ou outro entrar, para que não ocorra 
aglomerações. Também será montado nas entradas da cidade, terão equipes que 
estarão parando os carros tanto que chegam a cidade quanto saem, também 
panfletando informativo e também fazendo um controle dessas pessoas que vem de 
fora pra nossa cidade o que eu acho muito válido no momento, graças a Deus nós 
não temos nenhum caso em nossa cidade, nenhum caso confirmado aqui nas cidades 
vizinhas de Chavantes, então isso é um motivo de grande alegria pra nós, esperamos 
e torcemos para que isso continue e se prolongue por esse período. Então só quero 
aqui deixar registrado o meu agradecimento e parabenizar a secretária de saúde por 
essa atitude e também a respeito da vacinação, que hoje houve a vacinação e no 
entanto faltou e o governo disponibiliza a vacinação e não manda tudo de uma vez, 
manda aos poucos e tanto que ela tem prazo de validade, então por essa razão ele 
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manda aos poucos, hoje foram vacinados 600 idosos em Chavantes, acabou antes 
das onze horas da manhã, já havia acabado as vacinas, mas chegará mais vacinas 
na quinta-feira, então na sexta estarão fazendo mais vacinações por enquanto nos 
idosos que é o grupo de risco, lembrando que essa vacinação não e contra o corona 
vírus e sim contra o H1N1, e no entanto previne também de gripe e também os idosos 
que são o maior grupo de risco as doenças corona vírus. Então e só isso senhor 
presidente que eu queria deixar registrado, muito obrigado. Fez uso da palavra no 
Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Rafael Lopes Garcia. Senhor 
presidente, nobres vereadores, público presente, aqueles que nos acompanha via 
internet. Senhor presidente, o que me traz a tribuna no dia de hoje, primeiramente, na 
quinta-feira passada estive junto com o prefeito e secretário de obras, equipe de obras 
ali no jardim das paineiras, onde está sendo, já começou a fazer as calçadas, as guias, 
o beiral, e provavelmente durante, até o final desse mês, mesmo com essa situação 
que está passando o país, a coisa não para, tem que parar, a empresa tem tempo, 
tem prazo pra entregar a obra, e o que eu queria deixar registrado é a luta que foi feita, 
não sei se mais alguém já fez indicação por ali, acho que todos os vereadores, não 
me recordo, mas eu venho que falar por mim, estive acompanhando lá, é com bastante 
alegria que acompanhei, vi o trabalho sendo realizado pela Ourigrama se não me 
engano, o nome da empresa, a gente tem bastante, como a cidade é pequena, a gente 
tem muitos conhecidos, trabalha na Usina, trabalha junto com a gente, e a gente sabia 
da dificuldades deles que era muito grande, isso veio numa hora muito boa, uma 
emenda do Capitão Augusto, a gente tem que reconhecer o trabalho do deputado 
também, e fico feliz porque ali é um lugar muito difícil, quando chovia eles tem que pôr 
sacola no pé, agora graças a Deus um trabalho conjunto aí de todos e um apoio do 
nosso legislativo ao executivo para estar saindo essa obra aí com a graça de Deus. 
Senhor presidente, também queria deixar registrado aqui a minha alegria em relação 
ao projeto 19, que fala sobre as pequenas empresas, bem-dita pelo nobre vereador 
Luiz Filipe, também é um incentivo as nossas pequenas empresas, uma vez que a 
gente sempre vem falando, que tem empresa chegando, tem uma fábrica aqui, outra 
fábrica ali, e o projeto está bem explanado ali, qual que empresa vai entrar, qual não 
entra, tem que estar devidamente legalizada, registrado, então assim não está 
direcionando pra qual empresa que vai, a empresa tem que estar adequada a lei, o 
projeto assim pra ser favorecida em cima disso daí, então já fiz projeto em relação, já 
fiz indicações em relação a isso, hoje fico feliz, o projeto está tramitando na outra 
sessão, e fico feliz e contente que isso pode trazer mais empresas, pequena empresas 
para o nosso município, e assim a nossa cidade terá oportunidade de emprego, tanto 
nossos jovens como outras pessoas profissionais que tem que sair de Chavantes para 
ir para outra cidade, e assim espero que seja um sucesso tudo isso e que ajude nosso 
município. Também senhor presidente quero falar sobre esse aumento do projeto 20 
que um aumento de 500 reais, eu acho um valor muito significativo, muito bom, e isso 
que nem o nobre vereador disse também, esse valor vai ser para todo mundo, não 
tem aquele percentual no pagamento que a pessoa que ganha mais, o que ganha 
mais não vai ser favorecido e sim o que ganha menos, no meu entender, eu acho que 
o profissional que ganha mais ele tem o direito de ganhar mais, acho até valido querer 
mais, se fazer por merecer também, acho que todo mundo tem que fazer por merecer 
o seu salário, e se tiver fazendo por merecer eu acho justo também ganhar mais, mas 
eu acho que esse sistema desse projeto 20 foi legal, e que vai beneficiar num todo, 
500 reais acho que isso foi muito positivo para os nossos servidores públicos que 
realmente no começo da nossa gestão o vale alimentação era bem pouco, então esse 
valor aí vai sim ajudar muito também o nosso município, o nosso comercio que se a 
pessoa está com poder de compra maior, isso vai ocasionar uma melhora também no 
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nosso comercio, isso é muito legal. Senhor presidente, eu acho que esse era o 
assunto que eu mais estava esperando pra falar sobre esse assunto. O que que eu vi 
nas postagens, em algumas pessoas no facebook, nas redes sociais, que é normal 
que hoje bastante gente dentro de casa, se resguardando durante esse período de 
quarentena e com essa situação eu vive não só o nosso país como o mundo, a 
situação do corona vírus, a gente depara com algumas publicações, eu vi três 
publicações na verdade de pessoas falando assim: ah, eu queria vereadores 
entregando máscaras cirúrgicas, entregando álcool em gel, eu queria ver vereadores 
como vem entregar panfletos em época de política. Senhor presidente, eu queria 
deixar, já falei sobre isso várias vezes, até convido a população para estar 
participando para entender realmente qual que é a função do vereador e até onde vai 
a atribuição do vereador. Só para deixar explanado, deixar registrado isso senhor 
presidente, é o seguinte vereador não pode fazer isso, vereador não pode fazer isso 
aí, isso se alguém filmar vereador entregando qualquer tipo de máscara ou álcool em 
gel, fazendo qualquer tipo de ação social, o vereador, provavelmente isso entra como 
pré-campanha, isso entra como política, isso entra fazendo política antes da hora, isso 
dá processo, dá até cassação de mandato de vereador, eu peço as pessoas que não 
tem conhecimento em relação as atribuições dos vereadores não ficam falando coisas 
que não sabem, certo, eu acho que todo mundo aqui mora num bairro diferente, outra 
numa área diferente, pergunta, se orienta, entra lá no site de transparência, olha, vê 
como o regimento fala, o que fala a Lei, qual realmente a atribuição, a função do 
vereador, isso é um absurdo senhores vereadores, pra mim é um absurdo uma 
postagem dessa pessoa lá que o vereador tem que fazer isso aqui, gostaria de ver, 
até entendo que a situação, até queria fazer um esforço maior mas não pode, a lei 
não permite que tome este tipo de atitude, isso é orientação da secretaria de saúde, 
isso é o governador do estado que vem fazendo os seus pronunciamentos, 
conscientizando a  população da situação do país e do mundo, a todo tempo a gente 
tem informativos, pergunta, pode me ligar no meu telefone, me chamar no WhatsApp 
qualquer situação que eu vou estar orientando vocês, porque aí entra outro embaixo 
lá, ah  o cara comprou um carrão, o outro nem sabe o que está acontecendo vai lá, 
fala o cara passou aqui e está com o vidro fechado, gente do céu procure saber o que 
realmente é a atribuição do vereador, que isso a gente não pode fazer, não é 
atribuição da gente fazer, se alguém filmar a gente entregando qualquer coisa, isso 
dá processo, isso a gente vai ter que responder processo e perca do mandato, isso é 
campanha antecipada, tá certo? Pegando um gancho também na fala do nobre 
vereador, e agora o Ivis acabou de me confirmar ali, a nossa cidade vai ter 
fiscalização, vai ter um carro andando na nossa cidade com dois fiscais dentro, 
olhando os comércios que tem que ficar fechado e não vão poder ficar aberto, isso 
está no decreto tanto da prefeitura municipal como no decreto do governador João 
Doria que fez um pronunciamento tanto hoje como ontem também explanando a 
situação real do nosso estado em relação a essa situação trágica que passa o nosso 
país e também o mundo. Espero que em breve se Deus quiser tudo volte ao normal, 
a gente tem que se pegar com Deus, a gente fica muito apegado nas notícias que sai 
tanto na rede social, facebook, nos grupos de WhatsApp ou até no próprio particular 
ali, mas a gente não pode esquecer que Deus é acima de tudo, de todas as coisas e 
nessa hora a gente tem que se juntar em oração, em pedido e saber que aqui onde a 
gente está não é mais que ninguém, todos somos iguais, e pedir lá, se ajoelhar no 
chão e pedir pra Deus que abençoe o nosso país e o mundo também que passa por 
uma situação muito difícil. Senhor presidente, por hoje, por ordem é só isso, muito 
obrigado. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador 
Célio Nascimento da Silva. Senhor presidente, nobres vereadores, pessoal que nos 
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assiste via internet, já estava com saudades, fazia tempo que não vinha nessa tribuna 
aqui. Gostaria de comentar e também pedir o apoio dos nobres vereadores sobre a 
CPFL, a CPFL hoje está disponibilizando um carro pra ficar em nossa cidade pra 
manutenção e pra corte da energia elétrica. Eu vi um pronunciamento do governador 
em abaixar, descontar depois a água, mas eu não vi em nenhum momento usar a 
CPFL, então eu tentei ligar hoje com o prefeito pra gente ver o que a gente podia fazer 
e não consegui falar com ele, então gostaria que os nobres pares, a gente sentasse 
no intervalo pra gente conversar e estar fazendo um oficio pra gente levar em mãos 
ao Cocchi em Piraju, porque hoje eu passei e vários comércios fechados, certo? E 
esses comércios estão fechados e eles não sabem quando vão voltar a abrir de novo, 
e essa energia deles vai ser cortada? Então eu acho que, conversando com as 
pessoas hoje, a gente teria entender como se vai fazer, porque daí esse pessoal não 
vai ter o dinheiro nem pra pagar funcionário e nem para pagar a energia, e vai chegar 
para trabalhar, se Deus abençoar tudo vai passar, tudo vai passar, e vai estar cortada 
a energia, como que ele vai trabalhar? E é uma fase porque a gente já está numa 
situação tão difícil, um aparte ao nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. Obrigado 

nobre vereador Célio. Senhor presidente o descaso que a CPFL tem com os 
moradores, com o município é muito grande, tanto que nós passamos por dificuldades, 
enfrentamos vários obstáculos, primeiro no pontilhão que eles entraram com uma 
demanda contra o DER e causou transtornos aos moradores do distrito de Irapé e de 
Chavantes, com o pontilhão parado vários meses. E também senhor presidente que 
é de conhecimento de minha autoria que eu fiz o projeto de lei não autorizando o corte 
de energia em véspera de feriados, feriados, final de semana, foi mandado e-mail para 
o Cocchi, continuaram fazendo as mesmas coisas, cortando aos finais de semana, 
fazendo que os munícipes, aqueles que tem baixa renda correr atrás ou até mesmo 
ficar o final de semana sem energia, não contente com isso peguei o projeto de lei em 
mãos, levei em mãos, e eles ainda não cumprem o projeto de lei de nosso município. 
Disseram que Jacarezinho tem esse projeto, mas o nosso eles não cumprem, então 
acho que nós deveríamos ter, tomar uma medida um pouco mais drástica ou mandato 
de segurança para que seja cumprido essa lei. Essa lei passou por essa Casa de Lei 
e teve aprovação unanime para que o povo tenha um pouquinho mais de 
tranquilidade. Lógico que tem que pagar a energia, mas não que corte aos finais de 
semana e também as vésperas de feriados, isso é um descaso muito grande que a 
CPFL faz mais uma vez com o nosso município. Me desculpe eu faria uma nota de 
repudio, que eu cansei já de correr atrás desses caras, e esses caras não resolve 
nada pra nós. É só isso nobre vereador, obrigado senhor presidente. Célio 
Nascimento da Silva. Realmente a palavra do nobre vereador faz sentido que a gente 
sempre teve problemas com a CPFL, então eles até colocaram baixa renda, não era 
pra cortar energia, mas hoje eu fiquei sabendo que vai cortar sim a energia, inclusive 
disponibilizaram agora um carro para ficar aqui na nossa cidade. Então a gente como 
representante do povo eu acho que depois a gente devia sentar e a gente conversar 
pra ver o que a gente pode estar fazendo, está enviando para o Cocchi, ou ir 
pessoalmente conversar com ele porque a gente sabe aí que já não está fácil, eu 
como comerciante sei que não está fácil, tudo realmente é difícil pra gente sobreviver, 
conseguir pagar seus boletos e agora apareceu essa epidemia aí, então acho que a 
gente tem que procurar, tentar dar o maior conforto possível as pessoas que vão 
precisar, eu penso assim, tá, o cara não vai morrer do corona vírus mas vai morrer de 
fome, porque depois ele vai voltar pra trabalhar e vai trabalhar como? Então acho que 
é umas coisas que devíamos estar pensando juntos, um aparte ao vereador Luiz 
Filipe de Paula Jacinto. Obrigado pelo aparte nobre vereador, é muito boa a 

colocação do senhor, a preocupação do senhor é muito valida, infelizmente nós não 
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temos esse, gostaria que a gente tivesse essa condição de fazer isso, porque a CPFL 
como bem-dito pelo nobre vereador não cumpre sequer a lei que ela era obrigada a 
cumprir, mas pelo o que eu estava acompanhando existe projeto e não é só um de 
deputados estaduais, uma vez que a concessão de energia ela é uma concessão 
estadual, então eles tem condições de exigir das companhias de energia a suspensão 
de cobrança de pagamento do boleto de energia elétrica, então está tramitando na 
assembleia legislativa do estado de São Paulo, essa lei para suspender a cobrança 
de pagamento de energia elétrica, esperamos e torçamos para que isso de fato 
aconteça, uma vez que o Rio de Janeiro já aprovou uma lei dessa a semana passada, 
já saiu na dianteira já, aprovou a lei e no Rio de Janeiro hoje já não pode haver o corte 
de energia por falta de pagamento. Por outro lado, também nós vemos que o próprio 
governo suspendeu até mesmo os cartórios não vão poder protestar ninguém, então 
se a pessoa não pagar um boleto nesse momento não poderá ser protestado, então 
eu acredito que estamos caminhando pra que isso ocorra e espero também que a 
CPFL tome essa atitude e também quero estar disponível para o que o senhor precisar 
também, conte com o meu apoio, conte com a minha ajuda para que possamos 
alcançar esse objetivo aí, muito obrigado. Célio Nascimento da Silva. Obrigado. Um 
aparte ao nobre Presidente. Ao meu ver, eu acredito que o senhor Cocchi junto a 

CPFL, eu acredito que está fazendo de forma, uma retaliação devido aos atrasos do 
parcelamento que foi passado nessa Casa, eles estão conseguindo efetuar uma parte 
do pagamento, uma parte dos empréstimos e faltando com as obrigações do consumo 
mês, então acredito que a CPFL está fazendo de forma retaliativa política na verdade 
contra o poder executivo, e aí os nossos munícipes que estão sofrendo essas 
consequências, por isso que a vossa excelência tem o meu apoio, que a gente vai 
junto na CPFL para eles tomarem as medidas junto a prefeitura e não retaliar em cima 
da nossa população, muito obrigado pelo aparte senhor. Célio Nascimento da Silva. 

Então logo quando eu comecei a falar sobre isso eu tentei entrar em contato duas 
vezes com o senhor prefeito pra realmente, perguntando pra ele como é que está a 
situação na prefeitura com a CPFL, certo? Mas é como você falou, na verdade é uma 
falta dele, e as pessoas sofrem, entendeu? Então é assim, ninguém está querendo 
que não vai pagar mais energia, mas a hora que passar e se Deus quiser vai passar 
logo isso aí, esse corona vírus, essa epidemia, as pessoas tem um prazo para 
poderem voltar de novo a caminhar, entendeu? Porque nós não sabemos até quando 
e quando voltar as pessoas ter condições de tentar de novo o seu ganha pão. Queria 
também comentar sobre o projeto do senhor prefeito parabenizando sobre as 
empresas, pequenas empresas, isso é um pensamento meu, é uma opinião minha, 
sobre dez pessoas, eu acho que hoje pra você montar uma empresa, mesmo que 
você pague aluguel, a prefeitura te pague o aluguel de mil reais, mas eu tenho que ter 
no mínimo dez pessoas, hoje você paga um salário mínimo pra pessoa mil reais, você 
teria um gasto, uma despesa já, o senhor é empresário, sabe como que funciona, de 
dez mil reais, então eu não sei uma pequena empresa, acho, não sei como podemos 
estar conversando, eu falo por mim, se realmente diminuir em termos desse dez, dez 
pessoas, eu, o senhor é empresário, eu também, o nobre vereador Filipe também, 
então mais ele e como nós sabemos que hoje é difícil, você vai pagar dez mil pra dez 
funcionários, você vai ter o ganho de mil real de aluguel, mas e aí? Então eu acho um 
bom projeto, fantástico o projeto, só que ao meu ver para uma cidade pequena como 
a nossa, eu, eu, acho que essas dez pessoas eu achei muito. Eu acho que nós vamos 
continuar dando murro em ponta de faca nessas dez pessoas, esse é o meu 
pensamento, mas o senhor prefeito está de parabéns pelo oficio, muito obrigado 
senhor presidente. Presidente: Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a 

sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental 
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os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o 
mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo 
da Ordem do Dia. Presidente. Não havendo matéria a tratar, passamos ao 
tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Presidente. Ninguém inscrito para fazer 
uso da palavra nas Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma 
Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 23 de Março de 2020, às 21h05m, para 
tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após 
ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada......................................................................................................................... 
 
 
 
 
 
DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA          RAFAEL LOPES GARCIA         ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA            
               Presidente                                         1º Secretário                                       2ª Secretária 
 


